

## INFORMATA MBI GRANTIN

<b>Emri i grantit:</b>	Filmitro: Rimendimi i hapësirave publike nëpërmjet filmit dhe urbanizmit taktik
<b>Instrumenti:</b>	Grant i vogël për projekt
<b>Subjekti zbatues:</b>	Public Space Equity – PSE
<b>Kontaktet (adresa, emaili, telefoni, website):</b>	Rr. Skënderbeu 17, Mitrovicë <a href="mailto:publicspaceequity@gmail.com">publicspaceequity@gmail.com</a> +383 49 188 509 <a href="https://www.linkedin.com/company/public-space-equity/">https://www.linkedin.com/company/public-space-equity/</a>
<b>Kohëzgjatja e grantit:</b>	Data e fillimit: 03/02/2025 Data e përfundimit: 30/09/2025
<b>Buxheti total i grantit (EUR):</b>	EUR 10,000.00
<b>Buxheti i mbështetur nga programi EJA Kosovë (EUR):</b>	EUR 10,000.00
<b>Grupet e synuara:</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Gratë</li><li>• Të rinjtë</li><li>• Personat me aftësi të kufizuar</li><li>• Indirekt:</li><li>• Minoritetet etnike</li><li>• Të moshuarit</li></ul>
<b>Shtrirja gjeografike:</b>	Mitrovicë
<b>Përmbledhje e grantit:</b>	Projekti FILMITRO synon të avokojë dhe të adresojë sfidat e hapësirave publike në Mitrovicë, duke angazhuar profesionistë të rinj, studentë dhe komunitetin lokal. Përmes filmit si mjet dokumentues dhe avokues, projekti do të pasqyrojë nevojat dhe përvojat e qytetarëve, duke rritur ndërgjegjësimin dhe ndjenjën e përkatësisë ndaj hapësirave publike. Rezultatet kryesore përfshijnë rritjen e angazhimit të komunitetit dhe institucioneve lokale, ngritjen e kapaciteteve të të rinjve në realizimin e filmave dhe përdorimin e tyre për ndryshim social. Aktivitetet kryesore përfshijnë hulumtimin dhe planifikimin e projektit, organizimin e punëtorisë për krijimin e filmave, shfaqjen e filmave dhe diskutime publike, zbatimin e ndërhyrjeve taktike urbane dhe prezantimin përmbyllës. Projekti do të realizohet në Mitrovicë dhe do të ketë një qasje gjithëpërfshirëse, duke përfshirë të gjithë qytetarët e në veçanti gratë dhe personat me aftësi të

Bashkëfinancuar nga:

	kufizuara, institucionet dhe OJQ-të në zbatimin e tij. Buxheti i propozuar siguron realizimin efektiv të aktiviteteve.
--	--